
Wir besetzen jede offene Position – kompetent und zuverlässig.

EFFIZIENTE 
PERSONALDIENSTLEISTUNG

über

35
Jahre



Besser sein als der Wettbewerb – das bedeutet, die steigenden Anforderungen 

zu erfüllen und auch das Personal flexibel, effektiv und im Ergebnis kosten- 

optimiert einzusetzen. Mit PASIT haben Sie jederzeit einen kompetenten und 

starken Partner an Ihrer Seite. Denn wir unterstützen Sie schnell und passgenau 

bei der Besetzung offener Positionen auf Zeit.

Und auch bei unseren Mitarbeitern sind wir ganz vorne: Denn am Arbeitsmarkt wertschätzt man 

PASIT als attraktiven und verlässlichen Arbeitgeber, der auf der Basis eines von Anfang an unbefris-

teten Arbeitsvertrages inklusive vertragsverbindlicher Zusatzleistungen wie Fahrtkostenübernahme, 

Weihnachtsgeld etc. für hohe Mitarbeiterzufriedenheit steht. 

Auch wenn so mancher Mitarbeiter schon viele Jahre bei uns angestellt ist, sind wir natürlich be-

sonders stolz darauf, dass tausende PASIT-Mitarbeiter bei unseren Kunden nach der Übernahme 

ihren neuen Traumjob gefunden haben und uns auch danach als beste Empfehlungsgeber sehr 

verbunden bleiben.

Wir besetzen jede Stelle im Regelfall binnen 1-3 Arbeitstagen

Sie haben mit PASIT-Mitarbeitern Ihre zusätzliche „Externe-Mannschaft“

Sie bezahlen nur die tatsächlich erbrachten Arbeitsstunden, denn Fehlzeiten wie Krankheit,  

Urlaub und Feiertage gehen komplett zu Lasten von PASIT

Sie können Mitarbeiter risikolos auch über die übliche Probezeit hinaus testen

Sie sparen teure Rekrutierungs- und Abrechnungskosten

Sie befreien sich von vielen Arbeitgeberpflichten und -risiken sowie möglichen Trennungskosten

Sie senken so insgesamt Ihre Kosten und wandeln zusätzliche Fixkosten in variable Kosten um.

Unkompliziert 
und sicher. 
Denn wir 
stehen für 
Leistung und 
Zuverlässigkeit.

PASIT - Personal auf Zeit1

Ihre Vorteile im Überblick:
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Egal, ob durch die direkte Besetzung einer offenen Position oder durch die 

Übernahme eines überzeugenden PASIT-Mitarbeiters – viele unserer langjäh-

rigen Kunden nutzen die schnelle und dabei passgenaue Besetzung offener 

Positionen durch PASIT.

PASIT-Try & Hire leistet für Sie Best-Practice-Stellenbesetzungen, denn wir bieten Ihnen sämtliche 

Vorteile einer ergebnis- und kostenoptimalen Stellenbesetzung: 

Passgenaue und
schnelle Besetzung

Kennenlernen neuer
Mitarbeiter

Risiko- und kostenfreie 
Übernahme bewährter 

Mitarbeiter

	Sie sparen sich die zeitintensive Kandidatensuche, denn Sie besetzen offene Stellen 

schnell und erfolgreich mit unseren PASIT-Mitarbeitern

Sie haben ausreichend Zeit, die PASIT-Mitarbeiter bei der täglichen Arbeit bestens  

kennen zu lernen

Nach erfolgreicher Einarbeitung können Sie bereits bewährte Mitarbeiter kosten- und 

risikofrei übernehmen und selbst anstellen.

	Sie erhalten auf Basis Ihrer Vorgaben binnen 1-3 Arbeitstagen mehrere passende 

Besetzungsvorschläge

Alle Kandidaten haben wir im Vorfeld ausführlich und persönlich gesprochen

Sämtliche Beschaffungskosten, z.B. kostenintensive Suchanzeigen, Auswahlkosten 

(Korrespondenz, Erstgespräche, Absagen etc.) werden ausschließlich von PASIT getragen

Sie besetzen offene Stellen mit PASIT zügig und abschließend innerhalb weniger Arbeitstage

Sie gewinnen Freiräume für Ihre Kernaufgaben – wir erledigen das Administrative.

PASIT - Personalvermittlung

PASIT - Try & Hire

Ihre Vorteile im Überblick:

Schnell, 
verlässlich und 

kostenoptimiert. 
Denn wir sind Ihr 

Rekrutierungs-
partner.

Mitarbeiter-
beschaffung

Personal
auf Zeit

Personal-
vermittlung TRY & HIRE
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Top-Level-Manager und hochqualifizierte Fachspezialisten sind gestern wie heute 

der wesentliche Erfolgsfaktor für jedes Unternehmen. Sensationelle, schnelle Er-

folge bei der Besetzung nachzuweisen, ist seit vielen Jahren unsere bewiesene 

Stärke.

Die transparente Kundenbetreuung zu jeder Zeit und das partnerschaftliche Mit-

einander runden die Zusammenarbeit ab.

PASIT - Executive Search GmbH

Ihre Vorteile im Überblick:
Abgeleitet von den Zielsetzungen der zu besetzenden Position definieren wir 

gemeinsam mit Ihnen die fachlichen und persönlichen Anforderungen Ihres 

Idealkandidaten

Sie nutzen mit uns alle Möglichkeiten der Kandidatenaktivierung. Von der 

Direktansprache bei Mitbewerbern, bis hin zur zeitgemäßen Online-Suche 

im Internet

Sie sprechen ausschließlich mit den Kandidaten, die präzise Ihren Anforde-

rungen entsprechen. Effizienz, die zur Idealbesetzung führt

Nur für den Fall, dass es doch einmal nicht perfekt passen sollte, garantieren 

wir Ihnen eine honorarfreie Wiederholungssuche.

PASIT - HR-Strategieberatung

Praxisorientierte Schulungen

     	Analyse von Bewerbungsunterlagen

     Professionelles Führen von Bewerbungsgesprächen

     Wirksames Gestalten von Suchanzeigen

     Telefoninterviews

     Integration neuer Mitarbeiter

Zielvereinbarungs- und Beurteilungssysteme

Ergebnissteigernde Vergütungs- und Bonusstrategien

Potentialdiagnostik / Management Audit

Einzel- und Gruppenoutplacement

Begleiten von Veränderungsprozessen

	Innovative Arbeitszeitmodelle.

Kompetentes Personalmanagement bildet die Basis für die langfristige Absiche-

rung Ihres Unternehmenserfolges. Die anerkannten PASIT-Personalstrategen 

machen Ihnen aktuellstes Know-how im Personalmanagement professionell 

verfügbar.

Ideal-
besetzungen. 
Denn wir finden 
Menschen, die 
den Unterschied 
machen.
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Die PASIT-Gesellschaften beherrschen nur eine Sache. 

Diese aber dafür richtig gut:

Denn mit PASIT, einem der führenden und dabei verlässlichsten Personal-

dienstleister in Deutschland, setzen Sie auf Kompetenz, Spezial-Know-how und  

praxiserprobte Personallösungen. Und dies bereits seit 1982.

„Wir besetzen jede offene Position – 
kompetent und zuverlässig!“

Das PASIT - Leistungsversprechen.

Personal auf Zeit

Personalvermittlung

Headhunting

HR-Strategieberatung

Bewerberbeschaffung

Anzeigenservice

Wesentliche Fakten zu 
unserer Leistungsfähigkeit:

5-20 Jahre Personalerfahrung bei jedem Berater

20-30 Besetzungserfolge pro Woche

2-3 Besetzungsvorschläge binnen 1-3 Arbeitstagen

600 Suchanzeigen ständig am Markt platziert

350 Bewerbungseingänge pro Woche

250 Kandidatenzugänge in unserer Datenbank pro Woche

10.000+ Kandidaten verfügbar (keine Bewerbung älter als 12 Monate)

Seit 1982 Erlaubnis zur Arbeitnehmerüberlassung 

Mehr als 35 Jahre erfolgreiche Markterfahrung

Seit Jahrzehnten existierende Kundenbeziehungen

Inhabergeführt und zu 100 % eigenkapitalfinanziert

Über 98 % aller Kunden empfehlen uns gerne weiter.

„PASIT – Ihr Garant für professionelle und schnelle Stellenbesetzungen. 

Das haben wir bereits tausendfach bewiesen. 

Denn wir sind die Personalprofis in München.“

Klaus Gira und Team

Erfolgs-
sicherung. 

Denn in jeder 
Position sind es 
die Menschen.



Zukunft 
braucht 
Herkunft.  
Denn Vertrauen 
muss man sich 
erarbeiten.

Die PASIT-Kontinuität: Jeder PASIT-Personalberater ist ein langjährig erfahre-

ner und fachkundiger Personalprofi, der zumeist auch schon viele Jahre für PASIT 

erfolgreich tätig ist. Er kennt Sie, versteht exakt Ihre Anfrage und weiß kompetent, 

was zu tun ist. Diese langjährige Beraterkontinuität führt zu schnelleren und bes-

seren Ergebnissen und nicht selten auch zu echten „Geschäftsfreundschaften“.

Management und Mitarbeiter von PASIT wissen: Wer dauerhaft als Top-Anbieter für Personaldienst-

leistungen bestehen will, muss bei Leistung und Qualität beständig Maßstäbe setzen. Know-how, 

Kontinuität und persönliches Engagement sind unsere Stärken und bilden die Basis für unsere lang-

fristigen und erfolgreichen Kundenbeziehungen. Gestern wie heute.

Allianz-Group | Knorr-Bremse | Develey | Stahlgruber | KraussMaffei | KPMG | Linde | Metro 

Microsoft | O2 | ProSiebenSat.1 ... und viele weitere kleinere und mittlere Unternehmen.

Klaus Gira (Geschäftsführender Gesellschafter)

„Erfolg und Partnerschaft gibt es nicht geschenkt. 
Sie müssen erarbeitet werden – mit Leistung. 

Das ist das stabile Fundament von PASIT, auf welches Sie 
stets vertrauen können. Denn für uns bei PASIT gibt es 

täglich nur ein gemeinsames Ziel:

Die beste Personallösung für unsere 
Kunden zu erarbeiten.“

Aussagestarke Referenzen. 

PASIT macht den Unterschied. 



Tradition und 
Innovation. 

Denn nur echte 
Werte machen 

wertvoll.

Seit über 35 Jahren arbeiten wir erfolgreich mit Industrie-, Gewerbe- und Handelsbetrieben, Banken 

und Versicherungen sowie der öffentlichen Verwaltung zusammen. So vielseitig wie diese Branchen 

sind auch die durch uns besetzten Funktionen.

Wir nehmen uns Zeit für unsere Kunden, analysieren und entwickeln Personallösungen, abgestimmt 

auf deren Bedürfnisse. Das gibt Ihnen Sicherheit - und uns einen guten Namen.

Erfahrene Kundenberater sorgen auf dem schnellstmöglichen Weg für passgenaue 

und damit effektive Personallösungen. Für unsere Kunden und Mitarbeiter sind wir 

dabei stets ein ehrlicher und vertrauensvoller Partner.

Auf der Basis von Erfahrung und unserer professionellen und sorgfältigen Vorgehens-

weise erfüllen wir kompetent auch sehr spezielle Anforderungen unserer Kunden.

Durch die Spezialisierung und Effizienz von PASIT sind unsere Services im Regelfall 

günstiger als eigene Lösungen. Unsere Kunden schonen ihre eigenen Ressourcen, 

senken ihre Kosten und können sich voll auf ihr Kerngeschäft konzentrieren.

Branchen- und funktionsübergreifend.

Verlässlichkeit

Kompetenz

Kostenoptimierung

PASIT-Kunden sind zufriedene Kunden. 



PASIT Professionelle Personallösungen GmbH

Sonnenstraße 19 (Zugang 1 im „Sonnencarree“)
80331 München
Telefon	 089 – 59 46 55
E-Mail	 muenchen@pasit.de
www.pasit.de


